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Comprendre la
numération de position : les échanges (2)

Je 
t’explique.

…

 Une dizaine est égale à 10 unités. 1d = 10u

 Une centaine est égale à 100 unités. 1c = 100u

 Une centaine est égale à 10 dizaines. 1c = 10d

Ex. : 153, c’est 1 centaine, 5 dizaines et 3 unités. 

C’est 100 + 50 + 3 ou 1c 5d 3u.

102 peut s’écrire 100 + 2 ou 1c 2u.
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As-tu 
compris ?

Ecris les nombres correspondants.

Comprendre la
numération de position : les échanges (2)

9d 3u ……………………….

4d ……………………….

1c 2d 7u……………………….

1c 8u……………………….

1c 3d……………………….
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